

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阴,最高17℃,最低12℃ 明天:多云,晴,最高24℃,最低12℃

2022年4月5日 星期二 农历壬寅年三月初五日 今日8版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第21961期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

# 全市共采样2566.5万人

## 请市民继续配合做到“足不出户”

- 积极筹措救治床位和隔离房源
- 已成立生活物资保障专班,启动蔬菜应急保供机制
- 生产企业实行闭环管理,已核发的防疫保障通行证仍有效
- 方舱出院者转运回居住地实施健康监测

## 无症状感染者数量为何居高位

### 为何全域静态,无症状感染者人数仍居高不下?

从感染到发现有“潜伏期”。潜伏期感染者根据体内病毒载量,有不同程度的传染性,只是由于没有症状不容易被发现。检测频率上去之后,这批感染者陆续被发现。

### 如何控制无症状感染者的病毒传播?

胡必杰:检测范围扩大频次增加,有助于更早发现“潜伏者”

新的阳性感染者一旦发现,必须即刻转运、日清日结,应收尽收、应隔尽隔。目前,全市疫情防控形势极其严峻,必须要通过及时的隔离救治举措,减少进一步的传播。

>>>详见第3版

## 金银潭护士“给家人帮忙”来了

### 张定宇也给湖北援沪医疗队打来鼓劲电话



默契地为程芳(前排红衣者)留出了C位。受访者供图(相关报道见第4版) 昨天上午,在长宁区一小区的采样结束后,工作人员提议合影,大家十分

>>>详见第2版

## 努力用最短时间实现社会面清零

孙春兰实地考察看情况要求不断优化防控措施,集中力量攻克难点消除堵点 李强参加调研活动

李强检查疫情防控和生活物资供应保障情况

## 千方百计打通最后环节 生活物资及时配送到户

>>>详见第2版

### 上海 → 武汉

2020年除夕 援鄂逆行

2020年除夕,上海首支援鄂医疗队冒雨驰援武汉。而在这前一天,复旦大学附属中山医院重症医学科钟鸣主任已独自踏上列车,成为首个逆行出征的专家,奔赴金银潭医院,指导救治重症病人。他与金银潭的医生护士并肩作战,奋斗75天,成为生死之交。

### 武汉 → 上海

2022年4月3日 驰援上海

2022年4月3日,程芳和同事们搭乘专列来到上海。她是武汉金银潭医院南区重症监护室护士长,这一次随湖北省援沪医疗队来到上海支援。程芳说:“我觉得上海就是我们金银潭的一部分,我们是一家人。帮助家人是无条件的,去就是了。”

## 一重度抑郁症患者断药,家人拨打120求助 “接单”买药,民警成“跑腿哥”

>>>详见第5版

## 在新国博方舱医院“家庭区”记者遇到两对父子 到了这里,悬着的心放下了

>>>详见第6版